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AVIS DE MOTIONS PORTANT 
PRODUCTION DE DOCUMENTS

Boston (États-Unis) en 1965 pour le ministère de la Produc
tion de défense et concernant la mise au point d’un sys
tème de gestion efficace pour l’acquisition de matériel, 
rapport cité en réponse à la question n° 1323 de la pre
mière session de ce Parlement.

N° 15—M. Woolliams—24 février 1972

Qu’un ordre de la Chambre soit donné en vue de la 
production de copie des documents, des formules de 
demande, des photographies et des lettres relatives à la 
délivrance de passeports tant à Yves Geoffroy (sous un 
autre nom, si tel est le cas) qu’à Carmen Parent.

N° 37—M. Burton—29 février 1972

Qu’une humble adresse soit présentée à Son Excellence 
la priant de faire déposer à la Chambre copie de l’accord 
fédéral-provincial, conclu avec la province de Québec et 
signé en mai 1968, concernant le développement de la 
région de Gaspé, et de tout amendement apporté audit 
accord et de toute recherche, de tout rapport sur l’exploi
tation ou l’évaluation et de tout matériel rédigé dans le 
cadre de l’accord susmentionné.

N° 21—M. Skoberg—25 février 1972

Qu’un ordre de la Chambre soit donné en vue de la 
production de copie des études effectuées par la Direction 
des recherches sur les achats du ministère des Approvi
sionnements et Services et dont il est fait mention dans la 
réponse à la question n° 128, consignée au hansard du 15 
décembre 1969, page 1949.

N° 23—M. Skoberg—25 février 1972

Qu’un ordre de la Chambre soit donné en vue de la 
production de copie du rapport d’expert qu a fait M. H. R. 
Kemp sur les sociétés filiales établies au Canada, pour le 
compte du ministère de l’Industrie et du Commerce pen
dant l’année financière 1966-1967, et dont il est fait men
tion dans la réponse à la question n" 1323 de la première 
session de ce Parlement.

N° 39—M. Yewchuk—8 mars 1972

Qu’une humble adresse soit présentée à Son Excellence 
la priant de faire déposer à la Chambre copie de toute la 
correspondance, de tous les documents et de tous les 
accords échangés entre le gouvernement fédéral et les 
provinces de l’Alberta, de la Saskatchewan et de la Colom
bie-Britannique et les Territoires du Nord-Ouest au sujet 
de l’étude sur le delta de la rivière de la Paix-Athabasca 
ainsi que le mandat de l’équipe de travail ou de tout autre 
document pertinent.N° 29—M. Skoberg—25 février 1972

Qu’un ordre de la Chambre soit donné en vue de la 
production de copie du rapport d’expertise de Peat, Mar
wick, Livingstone and Company, de Boston aux Etats- 
Unis, rédigé pour le ministère de la Production de défense 
et relatif à la mise au point d’un programme d’ameliora
tion efficace pour la gestion de projets, rapport cité en 
réponse à la question n° 1323 de la première session de ce 
Parlement.

N° 40—M. MacDonald (Egmont)—13 mars 1972

Qu’un ordre de la Chambre soit donné en vue de la 
production de copie du rapport d’évaluation des pro gram - 

d’été 1971 créés par le gouvernement à l’intention de 
la jeunesse ainsi que de toutes études, de toutes lettres et 
de tous documents de base s’y rapportant.

mes

N° 30—M. Skoberg—25 février 1972
Qu’un ordre de la Chambre soit donné en vue de la 

production de copie du rapport d expertise rédigé par 
Peat, Marwick, Livingstone and Company, de Boston aux 
États-Unis, pour le ministère de la Production de défense 
et concernant la mise au point d’un système de planifica
tion, budgétisation et programmation des directions, rap
port cité dans la réponse à la question n” 1323 de la 
première session de ce Parlement.

N° 31—M. Skoberg—25 février 1972

Qu’un ordre de la Chambre soit donné en vue de la 
production de copie du rapport d expertise rédigé par la 
société Peat, Marwick, Livingstone and Company, de

N° 47—M. Nystrom—13 avril 1972

Qu’un ordre de la Chambre soit donné en vue de la 
production de copie de tout contrat de publicité et/ou 
d’information adjugé par le ministère de la Main-d’oeuvre 
et de l’Immigration au cours des années financières 1970- 
1971 et 1971-1972.

N° 49—M. Nystrom—13 avril 1972

Qu’un ordre de la Chambre soit donné en vue de la 
production de copie de tout contrat de publicité et/ou 
d’information adjugé par le ministère de l’Expansion éco
nomique régionale au cours des années financières 1970- 
1971 et 1971-1972.


